

Informacja o treści zapytania i wyjaśnienia zamawiającego dot. treści SIWZ (zapytanie z dnia 13.06.2018 r.)

Dotyczy: Postępowania przetargowego o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania: „Informatyzacja powiatowego zasobu geodezyjnego i kartograficznego”.

Powiat Nidzicki na podstawie art. 38 ust 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2017 poz. 1579 z późn. zm.), informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. wpłynęły zapytania od wykonawców, których treść przedstawiamy poniżej wraz z wyjaśnieniami zamawiającego.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość obniżenia progu minimalnej wartości skanowania z 300dpi do rozdzielczości 200 dpi, jeśli zachowane zostaną wymogi dotyczące czytelności i jakości kopii cyfrowej opisane w niniejszych warunkach technicznych w punktach IV.1. g),h), i)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany rozdzielczości.

Pytanie 2:

Wymaganie zamawiającego :

- a) Warunki techniczne - załącznik nr. 1 do projektu umowy – pkt. IV. 1. k) Zamawiający zawarł następujący zapis: *„Wszystkie dokumenty należy po zeskanowaniu podłączyć do odpowiednich numerów zmian w programie EWOPIS wersja 7 (lub nowsza w przypadku aktualizacji wersji) firmy Geobid Sp. z o.o., dokumenty nieujawnione w bazie programu należy dodać dla właściwych zmian. Zmiany nieujawnione w programie należy dodać do listy zmian wraz z jej dokumentacją.”*

Jednocześnie w podpunkcie IV. 1. j) zawarł następujący zapis: *„W przypadku zmian, w których występują dwa dokumenty powodujące zmianę EGIB (np. akt notarialny oraz zawiadomienie z KW o dokonany wpisie) należy stosować dodatkowo oznaczenia literowe np.:*

Kozłowo/Bartki/1980/1980_1a.pdf

Kozłowo/Bartki/1980/1980_1b.pdf”

Posiadany przez Zamawiającego oprogramowanie Ewopis wersja 7 umożliwi import zeskanowanych dokumentów w dwóch wariantach:

1. podpięcie skanu bezpośrednio do zmiany w postaci jednego wielostronicowego pliku pdf. (ten sposób nie pozwala na podłączenie do jeden zmiany kilku plików jednocześnie). W przypadku chęci podłączenia do zmiany skanów kilku wielostronicowych dokumentów papierowych, np. akt notarialny, księga wieczysta, wykaz zmian gruntowych itd., wymagane będzie stworzenie jednego wielostronicowego pliku pdf, scalającego w sobie skany wszystkich odrębnych dokumentów papierowych.

2. podpięcie skanów do zmiany za pomocą modułu dokumentów, w którym dla każdego pojedynczego dokumentu importujemy wielostronicowy plik pdf. Dla pojedynczej zmiany Ewopis umożliwia przypisanie wielu dokumentów (AN, KW AWZ itd.), z których każdy posiada zaimportowane odrębne skany w postaci plików pdf.

W związku z powyższym prosimy o wyjaśnienie który z przedstawionych scenariuszy Zamawiający przewiduje do realizacji tego zadania?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że zgodnie z warunkami technicznymi Wykonawca utworzy katalogi zawierające zeskanowane dokumenty zgodnie z opisem podanym w punkcie IV.1 lit. j, natomiast jako odrębną czynność opisaną w punkcie IV.1 lit. k, Wykonawca uzupełni skorowidz zmian w programie ewopis wraz z podłączeniem właściwych dokumentów uzasadniających wprowadzenie zmian w części opisowej operatu ewidencyjnego. Dokumenty mają zostać podpięte w formie pojedynczych plików jeden dokument- jeden plik, należy zachować schemat nazewnictwa plików zgodny ze słownikami dokumentów prowadzonymi przez Zamawiającego w programie Ewopis.

Pozostałe warunki i wymagania określone w SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia i zmiany są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SIWZ.

STAROSTA

Grzegorz Naprawbodzki

.....
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)